



CASE № 0001-0001

OFFICE PROFESSIONAL RESPONSIBILITY

Case-File № 0001-0001

Дата начала кейс-файла:	17/JAN/2024
Дата окончания кейс-файла:	18/JAN/2024
Агент(ы):	Ronald Hookez
Субъект(ы) делопроизводства:	Itachi Ito, Alexey Raiter, Makson Goyan

Ход ведения дела:

Агентом OPR, в лице Ronald'a Hookez'a, было проведено расследование по обращению №. 1510 от 16/JAN/24.

В результате ознакомления с материалами обращения которые были предоставлены сотрудником Los Santos Police Department (далее - LSPD) с нагрудной боди камеры видеофиксации, была восстановлена хронология происшествия: 16.01.24 в 21:36 по местному времени сотрудник LSPD зашел в допросную полицейского департамента где предположительно проводились процессуальные действия сотрудниками LSPD, вместе с офицером в допросную зашли также прокурор Alexey Raiter и государственный адвокат с адвокатской лицензией LSA-028 и государственный адвокат Lil Amber с адвокатской лицензией LSA-045 который исходя из происходящей ситуации и слов адвоката был уже субъектом задержания.

В то время как, согласно **гл. II ст. 4 Процессуальному кодексу штата Сан Андреас в процессе задержания участвуют:**

- Сотрудник, либо сотрудники правоохранительных органов при исполнении, проводившие задержание.
- Руководство задержанного, в соответствии со статьей 2.2 настоящей Главы
- Задержанный, в отношении которого проводится задержание.
- Адвокат, если он был запрошен, а также Юрист, состоящий на обучении в академии государственной адвокатуры, в целях юридической практики.
- Прокурор, исполняющий свои должностные обязанности.
- Судья, в рамках реализации права задержанного на Хабеас корпус.

Никаких других третьих лиц в процессе задержания быть не может. Сотрудники правоохранительных органов вправе потребовать отойти от места задержания на 5 метров всех граждан, не являющихся субъектами задержания.

А также исходя из **гл. II ст. 6 Процессуального кодекса Штата Сан Андреас**, задержанный имеет право на адвоката, если адвокат уже участвует задержании и является субъектом задержания, то право



на адвоката считается реализовано. Основываясь на **Постановлении Генеральной Прокуратуры штата Сан Андреас №1383**: Любое дальнейшее вмешательство непричастных к задержанию лиц может и должно быть расценено как административный проступок согласно ст. **2.8 КоАП**.

После того как сотрудник LSPD Kiro Vice подошел запросив удостоверение у сотрудника прокуратуры Alexey Raiter показав при этом удостоверение, автоматически легализовав свое нахождение на закрытой территории, а именно допросной. Согласно **закону “О Прокуратуре”**. Далее прокурор Alexey Raiter попросил ознакомить его с материалами дела, для дачи правовой оценки действиям гос. служащих.

Itachi Ito на момент проведения процессуальных действий не являвшийся объектом задержания, и незаконно присутствовал при процессуальных действиях и тем самым вербально вмешивался в процесс задержания, что следует из статьи **КоАПа, а именно 2.8:**

Помеха при работе правоохранительных органов влечет наложение административного штрафа в размере до 50.000\$, при неоднократных нарушениях данной статьи незаконные действия гражданина квалифицируются по ст. 12.12 (b) Уголовного кодекса.

Комментарий к статье 2.8. настоящего Кодекса:

Помеха в работе сотрудникам правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей. Вмешательство в процесс задержания вербальным и невербальным путем, помеха передвижению сотруднику и транспортировке задержанного (и подобные действия).

Пользуясь своими полномочиями, которые являлись без основательными и ничем не подкрепленными, начал заявлять Makson Goyan'у что он **не является субъектом задержания** не проведя должного расследования. После чего выдвинул незаконное требование, и после того как адвокат ему не подчинился сотрудник ограничил его свободу.

Прокурор Alexey Raiter в этот момент немедленно начал заявлять сотруднику LSPD чтобы тот прекратил процессуальные действия в отношении адвоката, неоднократно повторяя данные требования. Затем сотрудник LSPD после установки требования отпустил государственного адвоката Makson Goyan.

Office Professional Responsibility, внимательно рассмотрев детали события, произошедшего 16 января 2024 года, в промежуток с 21:36 по 21:39 по местному времени, пришла к следующим выводам:

1. Задержание сотрудника Министерства Юстиции, государственного адвоката Makson Goyan согласно гл. XVII ст. 17.6 УК **не усматривает состав преступления**;
 2. Процессуальные нормы во время задержания сотрудника коллегии адвокатов не были нарушены, порядок задержания согласно Процессуальному кодексу соблюден, однако, необходимые следственные мероприятия по отношению к задержанному не были проведены в должном объеме (в т.ч процедура допроса и пр. средства дознания с целью установления мотива, вероятной связи субъектов);
 3. Требования прокурора не были подкреплены мотивировочной частью с указанием на конкретный НПА, заявленная незаконность проводимого задержания, служившего потенциальным основанием освобождения ничем также не подкреплялось;
 4. Юридические знания сотрудников прокуратуры Alexey Raiter и коллегии адвокатов Makson Goyan не соответствуют своей занимающей должности.
-



Заключение по делу:

Office Professional Responsibility, в лице Агента Ronald'a Hookez'a, проведя расследование по обращению в прокуратуру № 1510, пришла к следующим выводам:

1. Задержание сотрудника Министерства Юстиции, государственного адвоката Makson Goyan согласно гл. XVII ст. 17.6 УК **не усматривает состав преступления**;
2. Процессуальные нормы во время задержания сотрудника коллегии адвокатов не были нарушены, порядок задержания согласно Процессуальному кодексу соблюден, однако, необходимые следственные мероприятия по отношению к задержанному не были проведены в должном объеме (в т.ч процедура допроса и пр. средства дознания с целью установления мотива, вероятной связи субъектов);
3. Требования прокурора не были подкреплены мотивировочной частью с указанием на конкретный НПА, заявленная незаконность проводимого задержания, служившего потенциальным основания освобождения ничем также не подкреплялось;
4. Юридические знания сотрудников прокуратуры Alexey Raiter и коллегии адвокатов Makson Goyan не соответствуют своей занимающей должности.

ПРИЛОЖЕНИЯ:

1. Запись с камеры, представленная сотрудником LSPD Itachi Ito - [\[Первая запись\]](#) [\[Вторая запись\]](#);
2. Обращение на портале Штата - <https://forum.arizona-v.com/threads/173378/>;
3. Постановление прокуратуры штата №1383 с разъяснением норм законодательства - https://forum.arizona-v.com/threads/5172/post-550898;